
Општинска управа Пожега 
Пожега, Трг Слободе бр. 9 
Број: 404-1-72/2017 
Датум: 23.05.2017. године 
 
Предмет: Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне 
документације за јавну набавку радова број 1.3.22/2017 - Грађевински радови на 

реконструкцији ОШ „Емилија Остојић“ у Пожеги. 
 
1.Питање: 
У конкурсној документацији у предмеру радова позиције 7. Столарски радови и 8. 
Алуминарија и PVC столарија радови стоје димензије врата и прозора и поред количина 
комада, а испод стоји укупно позиција и количина комада. 
 
Да ли цену стављамо поред димензија и количина  а укупно позицију комада не 
попуњавамо или се и ту попуњава само укупно јер не можемо да ставимо цену по комаду 
јер су различите димензије а самим тим и цене? 
 
Одговор:  
За позиције столарије, потребно је да се да цена за сваку димензију елемената (за сваки 
тип прозора  или врата)  и да се помножи са количином елемената тог типа.  
У колони где се сумира позиција дати сумарну цену за те позиције .  
Није потребно рачунски давати средњу вредност цене за све типове столарије у тој 
позицији. 
 
2.Питање: 
 У конкурсној документацији у предмеру радова позиција 11. Подополагачки радови 
тачка 11.1 Набавка материјала и постављање PVC  облоге дебљине 2mm типа Gymfit 44, 
Grabosport, Tarket. 
 
Од добављача смо добили информацију да се PVC под типа Gymfit 44, Grabosport, Tarket 
дебљине 2mm више не производи и да постоји само Gymfit PVC под дебљине 4mm и 5mm, 
молимо Вас за одговор који под да понудимо због разлике у дебљини и цени? 
 
Одговор: 
Потребно је да материјал испуни захтеване карактеристике, није неопходно да буде од 
наведеног произвођача.  
Набавка материјала и наношење самоизравнавајуће масе као подлоге за ПВЦ подне 
облоге, као и саме облоге.  
ПВЦ облога дебљине 2мм , запреминске тежине 2,8кг/м2. Подна облога мора испунити 
услове игре стоног тениса и то: негоривост по EN 13501, отпорност на притисак по NFT 
54-209. 
 
3.Питање: 
Да ли је потребно да се за доказивање пословног капацитета доставе комплетне 
окончане ситуације или је довољно да се доставе прва и последња страна. 
 
Одговор: 
Доставити фотокопије комплетне окончане ситуације. 
 
 
 
 



4.Питање: 
У конкурсној документацији у предмеру радова позиција 15. Разни радови тачка 15.10 
Непредвиђени и накнадни радови 5%. 
Да ли рачунамо 5% за непредвиђене и накнадне радове за све позиције из предмера или 
само за позицију 15. Разни радови? 
 
Одговор: Потребно је дати 5% радова од суме за позицију 15 - Разни радови. 
 
 
        Комисија за јн бр. 1.3.22/2017 


